

# 我市初高中将全面开学

初一初二:6月28日 高一高二:7月10日

本报讯(记者熊大平 通讯员余茹)昨日,市新冠肺炎防控指挥发布通告,我市初高中(含中职学校和技工学校)非毕业班分别于6月28日和7月10日开学。小学和幼儿园本学期不安排开学。校外合规教育培

训机构经县(市、区)指挥部评估验收合格后,可以有序恢复相关培训业务。

与此同时,通知明确了各级各类学校暑期放假时间最迟不晚于7月底。虽然这批学生到校上学时间不

到一个月,但学生及家长们依然兴奋不已。高一学生小张表示,虽然已经适应网课,但还是很期盼坐进教室。

目前,我市各初高中学校正为学生全面开学做准备。

市博物馆  
今起限流开放

本报讯(记者杜培清 通讯员彭禹希)6月21日,市博物馆发布恢复开放公告,在严格落实疫情防控措施的前提下,将于今日(6月23日)起恢复有序开放,每日限流400人,仅接受网上预约到馆参观,暂停团队参观和社教活动。

市博物馆开馆时间为每周二至周日 9:00—17:00(逢周一闭馆,国家法定节假日除外)。市博物馆已开通“文旅绿码”预约系统,市民可登陆“咸宁市博物馆”微信公众号进行预约登记。参观人数每小时限额60人,每日限额400人;瞬时容量每厅不超过15人,馆内参观时间控制在1.5小时内。

我市开展“十大法治人物、法治事件、法治创新案例”评选

## 以榜样为引领,凝聚法治力量

本报讯(记者周阳)日前,市委依法治市办、市委宣传部、市委政法委、市司法局、市法学会联合印发通知,在全市组织开展2018—2020年咸宁市“十大法治人物、十大法治事件、十大法治创新案例”评选活动,充分运用榜样力量推动全社会树立宪法法律意识,凝聚法治力量,弘扬主旋律、传播正能量。

评选对象为:2018—2020年,在全市范围内推进依法治市、弘扬法治

精神、促进公平正义、化解矛盾纠纷、维护社会稳定等方面发挥积极作用、产生较大影响、得到社会肯定和广泛关注的立法、执法、司法、守法、普法、法律服务、法学研究等领域的先进人物、典型法治事件和优秀法治创新案例均可参选。先进典型应注重在提升人民群众获得感、幸福感、安全感和维护公平正义等方面具有可评估的、实实在在的社会效果,并有较强借鉴意义,可复制、可推广。

据悉,评选推荐申报时间为7月1日—7月31日。评审委员会将组织专家对所有推荐的候选材料进行初审,综合研究分别确定人物、事件和案例各30名(件)入围候选对象,并对入围候选对象进行公示,开展网络投票,接受群众评议,开展第三方测评,最终根据网络投票、公示情况、第三方测评结果和专家意见,集中评议确定2018—2020年咸宁市“十大法治人物、十大法治事件、十大法治创新案例”名单。

5月,我市快递  
业务量增长近25%

本报讯(记者杜培清 通讯员严冬梅 朱钰)6月17日,市邮政管理局发布2020年1—5月全市快递业运行情况。受疫情影响,与往年同期相比,1—5月业务收入有轻微下降。

随着复工复产全面铺开,全市快递业5月表现亮眼,全行业业务总量完成9140.13万元,同比增长24.77%,全行业业务收入实现5403.67万元,同比增长8.81%。

据悉,5月快递业保持高速增长态度主要得益于三个方面:“双品网购节”拉动作用明显;直播带货持续火热;消费模式加速向线上转型。

端午节来临,  
党员爱心助残



本报讯(记者吴青朋 通讯员程懿君 傅勇)6月19日,市残联联合市“心连心”协会、咸安区温泉街道办事处希望桥社区开展“心手相牵·党群互助”端午节党员爱心助残活动,为20户困难残疾人家庭送去慰问品,弘扬传统文化。

据悉,通过此次活动,志愿者不仅了解到了残疾朋友的心声和期盼,也拉近了社会与他们的距离,让社区这些特殊群体感受到节日的欢乐气氛。

全力抓好经济社会发展六大方面工作

## 咸安为高质量发展“定方向”

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李星)昨日上午,咸安区五届人大四次会议开幕。来自全区各界、各条战线的人大代表,肩负咸安区人民重托,会聚一堂,认真履行宪法和法律赋予的重要职责。

据悉,2020年,咸安区政府工作的总体思路是:在疫情防控常态化前提下,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,坚决打好三大攻坚战,深入开展“六大”活动,

深入推进区委“三个一”工程,把疫情造成的损失降至最低,努力完成今年经济社会发展目标任务,着力打造特色产业增长极、转型发展示范园、自然生态公园城市,全力推动咸安高质量发展。

2020年,咸安区经济社会发展的主要预期目标是:主要经济指标增速高于全市平均水平,城镇新增就业4500人以上,城镇登记失业率控制在4.5%以内,居民收入增长与经济增长基本同步,脱贫成果更加

稳固,重大金融风险有效防控,单位地区生产总值能耗和主要污染物排放量继续下降,努力完成“十三五”规划目标任务,编制好“十四五”发展规划。

2020年,咸安区将全力抓好经济社会发展六大方面工作:着力为市场主体纾困解难、加快转变经济发展方式、激发市场活力和内生动力、着力提升城市规划建设管理水平、推进脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接、坚定不移保障和改善民生。

咸安人大代表多措并举解民忧

## 一份建议解决上万群众吃水难

本报讯(记者葛建伟 特约记者胡剑芳 李星 通讯员周亚钦)昨日,记者从咸安区五届人大四次会议上获悉,2019年,咸安区广大人大代表认真履职,多措并举解民忧。

多年来,该区汀泗桥镇花纹等地一万多名群众企盼吃上干净的自来水。为此,该区人大专门组织人大代表赴汀泗桥镇及水利部门调研,撰写

提交了《关于建设花纹水厂的建议》,并积极协调、督办,争取国家惠民政策、项目资金,经过不断努力,建起了花纹水厂,解决了群众吃水难问题。

据悉,2019年,该区人大代表在履职中,注重帮助群众解决操心事、烦心事、揪心事。落实区政府领导领办、部门承办、人大常委会领导领衔督办、人大代表共同参与的建议办理

机制,采取代表监督与媒体监督相结合、现场督办与会议督办相结合、网上监督与网下监督相结合、分散督办和集中督办相结合等方式,竭力提高建议办理质量,全力为民排忧解难。

据统计,2019年,该区人大代表共调研撰写建议85条,通过多措并举跟踪督办,办理见面率、回复率均达100%,办结率达97%。

崇阳县烟草专卖局

## 开展中小学周边违法经营卷烟专项检查

近期,崇阳县烟草专卖局联合县公

安局、市场监督管理局对全县中小学周

边无证户开展专项检查。

此次检查主要是对前期摸排的中小

学周边无证户再次进行宣传、劝导,对拒不听劝的无证户由市场监督管理部门对其进行处理,起到了震慑一方的作用。

据悉,此次联合检查共出动执法车辆6台,执法人员24人,取缔无证经营卷烟4户,查获违法卷烟152条。

(通讯员 程刚)